

Više od tisuću osmaša na manifestaciji „Budi IN i odaberi obrtničko zanimanje“

7.11.2024.



Više od tisuću učenika završnih razreda osnovnih škola s područja Varaždinske županije sudjelovalo je danas na manifestaciji „Budi IN i odaberi obrtničko zanimanje“, a koju je drugu godinu zaredom organiziralo Udruženje hrvatskih obrtnika Varaždin u suradnji s Varaždinskom županijom.

Cilj manifestacije bio je prezentirati učenicima obrtnička zanimanja te ih zainteresirati za njihov odabir u budućem školovanju.

- Donositi odluke nije lako, pogotovo ako ste učenik osmog razreda osnovnih škola i kada trebate odlučiti gdje ćete i u kojoj školi nastaviti svoje daljnje školovanje, odnosno što će u budućnosti biti vaš poziv ili zanimanje. Iz tog smo razloga zajedno s Udruženjem hrvatskih obrtnika Varaždin organizirali ovu manifestaciju kako bi učenike upoznali s onime što im naše strukovne škole nude, gdje i kako mogu dalje nastaviti sa studiranjem, te kakve su potrebe gospodarstva Varaždinske županije. Stoga mogu reći kako je ova manifestacija mjesto susreta, razmjene iskustva, znanja i vještina našeg osnovnoškolskog i

srednjoškolskog obrazovanja s akademskom zajednicom i realnim sektorom, točnije našim obrtnicima koji su jedan od važnijih stupova našeg gospodarstva. Ujedno naše srednje škole, osim ovog redovnog obrazovanja nude i čitav niz programa cjeloživotnog obrazovanja i usavršavanja, tako da smo spremi za bilo koje zanimanje za koje postoji interes odmah odraditi i edukaciju i to je naša prednost. Inače ne možemo biti u korak s razvijenim svijetom i onime što tržište rada traži – rekao je župan Anđelko Stričak.

I dok su se učenici na centralnom mjestu, u središnjem šatoru upoznavali s obrtničkim zanimanjima kroz edukativne radionice i praktičan rad pod vodstvom iskusnih obrtnika, Elektrostrojarska škola, Strojarska i prometna škola, Srednja strukovna škola, Gospodarska škola te Graditeljska, prirodoslovna i rudarska škola otvorila su im vrata svojih radionica i praktikuma kako bi se učenici поближе upoznali s radom tih škola.

Predsjednik Udruženja hrvatskih obrtnika Varaždin Vladimir Bais izrazio je zadovoljstvo manifestacijom koja je prepoznata kako kod učenika, tako i kod obrtnika.

- Ovaj osobni kontakt obrtnika i učenika važan je kako bi djeca mogla shvatiti što sve mogu učiniti svojim vlastitim rukama, kako mogu napredovati u svom poslu i u konačnici osigurati egzistenciju za sebe i svoju obitelj. Ovdje je velik broj učenika i siguran sam kako će jedan dio njih krenuti dalje se školovati u nekom od obrtničkih zanimanja – rekao je Bais.

Predsjednik Obrtničke komore Varaždinske županije Igor Šoković naglasio je važnost sinergije između Varaždinske županije, Grada Varaždina, obrazovnih ustanova, te obrtničkih udruženja.

- Važno je već kod mladih razviti svijest da obrtnik ima značajnu ulogu u našem društvu, jer obrtništvo je jedan od stupova razvoja gospodarstva. U ovom trenutku Obrtnička komora Varaždinske županije ima 4.116 obrta, što je rast od 13,5 posto i uvjeren sam kako će i ova manifestacija doprinijeti većem interesu za upise u obrtnička zanimanja, te razvoju obrtništva općenito – naglasio je Šoković.

Okupljene je pozdravila i pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Varaždina Danijela Vusić.

- S ponosom podržavamo ovakve događaje koji promoviraju obrtnička zanimanja među učenicima, a Grad Varaždin potiče mlade na školovanje za deficitarna obrtnička zanimanja i dodjelom stipendija tako da unazad par godina, bilježimo porast u broju stipendista u tim strukama – rekla je Danijela Vusić.

Predsjednica Odbora za strukovnu izobrazbu Hrvatske obrtničke komore Antonija Tretinjak naglasila je kako HOK uvijek rado podupire ovakve vrste manifestacija koja za cilj imaju promociju strukovnog obrazovanja.

- Bez obrtnika i obrtničkih zanimanja život nije moguć i iz tog razloga obrtnicu su nam itekako važni i treba nas biti sve više. Ove godine, samo u obrtnička zanimanja upisano je 4.556 učenika, što je više od 22.000 učenika u proteklih pet godina, tako da vjerujem kako obrtništvo i dalje ima snažnu podlogu. Obrtničko zanimanje je časno zanimanje. Mi često znamo reći kako su nam ruke možda prljave, ali nam je obraz čist – rekla je Antonija Tretinjak nadovezavši se kako HOK zagovara i model obrazovanja koji se temelji na praktičnom radu u obrtničkim radionicama čime su učenici u sam proces rada uključeni odmah od prvog razreda te na taj način stječu puno više znanja i vještine.

Voditeljica Odjela za promociju strukovnog obrazovanja Uprave za odgoj i obrazovanje pri Ministarstvu znanosti, obrazovanja i mladih Andreja Uroić Landekić u svom je govoru pohvalila Varaždinsku županiju na njenim naporima oko promocije strukovnih zanimanja.

- Varaždinska županija uvijek ima taj jedan korak naprijed, uvijek teži tome da omogući svim učenicima kvalitetno strukovno obrazovanje i tome danas svjedočimo. Ovaj događaj izuzetno je važan kao poveznica, odnosno kao partnerstvo između obrtništva i strukovnog obrazovanja. Da zaista idemo u pozitivnom smjeru pokazuju i brojke. Mi smo ove školske godine upisali preko 71,3% učenika u strukovno obrazovanje s time da se njih više od 15% upisalo u obrtnička zanimanja. Stoga ove manifestacije ne samo da su promocija obrtništva nego pokazuju i koliko je važno kvalitetno strukovno obrazovanje – zaključila je Uroić Landekić.

Manifestaciju je pohvalio i pomoćnik ravnatelja za europske poslove, međunarodnu suradnju i projekte Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih Nino Buić, a svojim dolaskom manifestaciju su podržali i županijski pročelnik za prosvjetu kulturi u sport

Miroslav Huđek, te pročelnik za gospodarstvo i europske poslove Varaždinske županije
Darko Majhen.





















